

FIFA 年终排名 国足亚洲前十压澳洲

12月18日,国际足联(FIFA)公布了12月旗下各协会男足排名。国足位列第97位,比11月上升两位。亚洲范围内,国足位列第9,继续领先排名世界第100位的澳大利亚一名。由于已经是12月份,这次排名也是国际足联2014年的年终排名。

2014FIFA 年终排名,亚洲方面,伊朗以世界第51位的排名列亚洲第一,紧随其后的是日

本与韩国。

亚洲杯上国足小组赛的对阵,乌兹别克斯坦位列亚洲第4,沙特位列亚洲第11,而朝鲜队位列亚洲第25位,尽管这支神秘之师由于缺少国际A级赛原因,排名甚至不如越南,但实力却不容小视。

与2013年年终排名相比,亚洲前十位的球队并没有发生太大变化。国足比2013年的年终排名上升了一位(2013年年终排

名国足位列亚洲第十),但在世界范围内国足下滑了5位。

波动最大的是澳大利亚男足,2013年年终他们位列亚洲第5,如今跌落到了亚洲第10。

FIFA 每个月发布一次男足国家队(含地区代表队)排名,是目前世界范围内最权威的国家队/代表队排名。该排名包含所有FIFA 旗下足协或足总代表队。FIFA 根据一套复杂的攻势,根据球队的过往参加比赛的

性质,比赛中的战绩,乘以相应的系数,计算出积分排名。该排名的成绩,有些时候将影响球队参加世界杯预选赛期间的分档,以及是否被列为种子队。2018俄罗斯世界杯亚洲区预选赛的种子队,将参考FIFA 排名产生。

世界范围,德国,阿根廷和哥伦比亚分列前三。巴西第6,西班牙第9,意大利列第11位,英格兰列第13。

■ 体坛快讯

刘国梁: 王皓或将退出国乒

昨天,中国男子乒乓球队参加团体世界杯第五人决定战在国家体育总局乒乓球馆落下帷幕。最终方博以两个3比0分别战胜了刘焱和崔庆磊,赢得了宝贵的参赛资格。在赛后接受采访的时候中国乒乓球队总教练刘国梁表示,由于年龄关系老将王皓或即将退出国家队。

“团体世界杯的参赛名单,前面四个人是没有任何争议的,他们就是张继科、马龙、许昕和樊振东,这四个人也是里约奥运会参赛名额的主要竞争者”,刘总教练对记者说,“现在随着王皓年龄的增大,可能即将要退出国家队,所以队里还是想把第五个参赛名额留给一些年轻运动员,以及球队做出贡献的人。”

美国将申办 2024 奥运会

17日,美国奥委会宣布将申办2024年夏季奥运会,申办城市将从波士顿、洛杉矶、旧金山和华盛顿中产生,希望时隔28年将这一世界盛会再次带到美国。

美国奥委会表示最终的申办城市将在明年1月上中旬确定。美国的加入将使得2024年夏季奥运会的申办竞争异常激烈。此前,意大利罗马宣布申办,德国也表示柏林或汉堡有意申办。“我们想要选出一个和其他国家城市竞争胜出可能性最大的城市”,美国奥委会主席普罗布斯特说。

美国自1996年亚特兰大奥运会后就再没举办过夏季奥运会,盐湖城在2002年举办过冬奥会。美国最近的两次奥运会申办均以失败告终。

羽联总决赛 王适娴完败

18日,世界羽联超级赛总决赛在阿联酋迪拜进入到小组赛第二天的争夺,中国女单在遭遇了第一天的全败之后,昨日再度全败,王仪涵和王适娴出线形势危急。

首日比赛中,王适娴对阵内瓦尔,结果0比2完败;王仪涵对阵日本少女山口茜,最终苦战3局,1比2告负。

昨日两人迎来小组赛中第二个对手,稍早登场的王适娴对阵韩国的裴延姝,结果仅用时41分钟便0比2告负,两局比分均为17比21。

王仪涵对阵中华台北的戴资颖,结果第一局就陷入被动的她很快便12比21丢掉首局,第二局在8比11落后时,因伤退赛,就此也就输掉本场比赛。

总决赛开赛之前,世界排名第一的李雪芮就因伤退赛,王仪涵顶替出战。但两场小组赛打完,实力强劲的中国女单却遭遇了滑铁卢,小组出线形势危急。

中国女国门 签约德甲劲旅

18日,随着张稀哲刚刚完成德甲登陆,就在德国球迷还在感叹中国4000万观众关注签约发布会之际,德国足坛再次迎来一位中国悍将,而中国足坛再添留洋喜讯,根据德国女足劲旅波茨坦涡轮机俱乐部官网的最新消息,中国女足国门王飞已经正式与该队签署了一份为期一年半的合同,而王飞也成为登陆德国女足联赛的第一位中国球员。

据悉,波茨坦涡轮机是德国女足联赛的豪门球队,曾多次获得德国女足联赛的冠军,并且先后两次夺得欧冠女足冠军,还有两次获得欧冠女足亚军,上赛季波茨坦涡轮机队斩获了德国女足联赛的亚军,加之上赛季在杯赛上也收获亚军,因此新赛季旨在夺冠的他们才引进了王飞增强球队实力。此外,前日本国家队主力球员大仪见优季就曾在队效力,之后转会英超豪门切尔西。

(本版稿件均据新华社)



哈登41分 火箭擒掘金

18日,火箭客场加时以115比111力克掘金,火箭三连胜。詹姆斯·哈登拿下了41分10次助攻,德怀特·霍华德言4分16个篮板和4个盖帽,帕特里克·贝弗利12分12个篮板,特雷沃·阿里扎13分,多纳塔斯·莫铁尤纳斯18分。

世界反兴奋剂机构不上诉孙杨案 对中国泳协以警告

世界反兴奋剂机构(WADA)周三在一份声明中指出,WADA将不再对孙杨兴奋剂事件提起上诉,但将就此案对中国方面提出警告。

WADA 新闻发言人本·尼科尔斯在对法新社的声明中说,“WADA 详细审阅了孙杨案

的全部材料,决定不对中国游泳协会做出的三个月禁赛的处罚进行上诉。”“但是,WADA 已经致信中国反兴奋剂机构,就其因为延迟向公众通报此案提请注意。”尼科尔斯表示关于孙杨一案不再会做出其他评论。这一事件正式告一段落。

中国奥运冠军孙杨在今年5月的全国游泳锦标赛上药检阳性,随后被中国游泳协会秘而不宣地进行了三个月禁赛处罚,并于9月参加了仁川亚运会夺得了三枚金牌。中国泳协在时隔半年早结束了禁赛期后才以工作繁忙为由向公众通报了

这一事件,引起了国内外媒体和公众的广泛质疑,并造成了相当负面的影响。

澳大利亚游泳协会以此为由宣布不欢迎孙杨进入澳洲训练,也迫使孙杨的澳籍教练丹尼斯与中国游泳队分道扬镳。

广东日之泉转让突起波澜 球员赴老东家集体讨薪



原日之泉队员朱聪在接受采访时表示要捍卫自己的权益

17日,本该是新成立的陕西五洲俱乐部球员云南集训的报到日,但就在这天,球员们却集体到原东家广东日之泉俱乐部讨薪。

当天中午,约20名原广东日之泉俱乐部的球员到日之泉的广州公司所在地,原广东日之泉俱乐部的办公地址,希望找到俱乐部负责人,讨要被拖欠的薪水。据球员介绍,目前俱乐部尚拖欠球员10月份以后的工资、赢球奖金和保级奖金。

原广东日之泉俱乐部董事长林勤并没有出现,他的秘书向球员解释,按照日之泉与陕西方面达成的协议,工资和奖金将先由陕西方面将款项转账到日之泉,再由日之泉发放;而200万元的保级奖金,由于是陕西方面提出的,则需要陕西方面直接发放。

然而,不少球员对这样的说法显得将信将疑。有球员告诉记者,自己15日收到陕西俱乐部发来的短信,要求自己在17日下午6点前到昆明报到,但机票却需要自己先行购买。

“虽然说是能给我报销,但之前几个月工资奖金都还没发给我们,又让我们自己掏钱去云南,感觉这老板没什么诚意啊!”一名球员说。

有球员明确表示,如果拿不到欠的薪水,将不会去云南集训。“现在欠薪在中国太普遍了,俱乐部的承诺谁敢信啊!”一名球员说。

很少有人料到,在几经波折,广东省足协与陕西足协火速完成转出和转入手续,广东日之泉和陕西方面也完成俱乐部资产清算和交割,甚至本月14日新成立的陕西五洲俱乐部已经召开新闻发布会后,事情会突然出现这样的“神转折”。

这次的讨薪事件,让外界本以为“尘埃落定”的转让再次悬在半空。根据《中国足球协会职业联赛俱乐部准入条件和审查办法》,俱乐部的所有准入资料需要在2015年1月15日之前递交给中国足协,如果在此日期前俱乐部无法付清所有球员被拖欠的工资并完成与球员工作合同的签约和备案,显然将无法通过准入审查。